

EDITAL N.º 04/FUNOESC/2024
RETIFICAÇÃO

O Presidente da Fundação Universidade do Oeste de Santa Catarina (Funoesc), no uso das atribuições estatutárias, art. 15 do Estatuto da Universidade do Oeste de Santa Catarina (Unoesc) c/c o art. 15, parágrafo segundo, do Regimento Interno da Funoesc, torna pública a presente retificação ao Edital nº04/FUNOESC/2024, publicado em 04 de março de 2024, conforme segue:

Art. 1º Alterar o item 01 do Edital nº04/FUNOESC/2024:

Onde se lê:

01. CONVOCAR os membros da Assembleia Geral para se reunirem, extraordinariamente, **no dia 17/04/2024, às 18h**, no Centro Administrativo da Unoesc Joaçaba, 2º andar, na sala 04, localizado na Rua Getúlio Vargas, n.º 2125, Bairro Flor da Serra Joaçaba/SC, para eleger o Presidente e o Vice-Presidente da Funoesc, gestão de maio/2024 a maio/2028.

Leia-se:

01. CONVOCAR os membros da Assembleia Geral para se reunirem, extraordinariamente, **no dia 18/04/2024, às 18h**, no Auditório Jurídico, localizado no Bloco V da Unoesc Joaçaba Campus I, sito a Rua Getúlio Vargas, n.º 2125, Bairro Flor da Serra Joaçaba/SC, para eleger o Presidente e o Vice-Presidente da Funoesc, gestão de maio/2024 a maio/2028.

Art. 2º Alterar o item 06 do Edital nº04/FUNOESC/2024:

Onde se lê:

06. Os interessados que desejarem inscrever chapa de candidatura para Presidente e Vice-Presidente da Funoesc deverão habilitar-se no momento da reunião da Assembleia Geral, a ser realizada **no dia 17/04/2024, às 18h**, no Centro Administrativo da Unoesc Joaçaba, 2º andar, na sala 04, localizado na Rua Getúlio Vargas, n.º 2125, Bairro Flor da Serra Joaçaba/SC.

Leia-se:

06. Os interessados que desejarem inscrever chapa de candidatura para Presidente e Vice-Presidente da Funoesc deverão habilitar-se no momento da reunião da Assembleia Geral, a ser realizada **no dia 18/04/2024, às 18h**, no Auditório Jurídico, localizado no Bloco V da Unoesc Joaçaba Campus I, sito a Rua Getúlio Vargas, n.º 2125, Bairro Flor da Serra Joaçaba/SC.

Art. 3º As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Publique-se.

Joaçaba, 15 de março de 2024.

Genesio Téo
Presidente da Funoesc